LOS 5 DESEOS

A. Si usted ha oído un programa radial dirigido por la compañía del predicador pentecostal Paulino Bernal, se ha dado cuenta de la enseñanza de los “cinco deseos.”

1. ¿De que se trata esta enseñanza? 

a. Paulino pide a sus radio-oyentes que apunten cinco deseos, o cinco necesidades que puedan tener. Estas necesidades consisten en la sanidad para un familiar enfermo, encontrar algún empleo, o que alguien cercano venga a la salvación. Mayormente las peticiones son para bienes materiales.

b. Ponen estos deseos en un sobre y lo mandan a la dirección que Paulino Bernal les proporcionara.

c. Paulino prometerá su cumplimiento. Él orara para que Dios otorgue las peticiones.

d. PERO, un requisito es que deposite 100.00 dólares en el sobre enviado. O, si usted desea mandarlo en partes, lo puede hacer, con tal que prometa mandar los 100.00 dólares

2. ¡Aunque usted no lo crea!

I. ¿PORQUE SON LOS “CINCO DESEOS” FALSA DOCTRINA?

A. Notemos 4 razones:

1. PAULINO ASUME UN PODER O AUTORIDAD QUE NO LE CORRESPONDE.

a. Tal declaración es presunción. Pedir a un ser humano que le conceda 5 deseos, o 10 o 20, es presunción vana.

b. No hay persona que tenga tal poder.

c. Ni siquiera los apóstoles reclamaban tener este poder que reclama Paulino. 

d. Si, hay muchos milagros que los hombres de Dios hicieron a favor de otros por medio de la oración, pero todos estos fueron ordenados por la voluntad divina. Ninguno de los hombres que Dios uso para hacer milagros reclamaban tener tal poder.

e. Todo lo contrario, los hombres a quienes Dios uso fueron humildes y además, todo milagro tenia un propósito. 

f. Cuándo el rey de Siria mando que Naaman se presentara ante el rey de Israel para ser curado de su lepra, el rey de Israel rasgo sus vestidos y dijo  -  " ¿Soy yo Dios, que mate y dé vida, para que éste envíe a mí a que sane un hombre de su lepra? Considerad ahora, y ved cómo busca ocasión contra mí." (2 Rey 5:7)

g. Después leemos el propósito de este milagro - "Y volvió al varón de Dios, él y toda su compañía, y se puso delante de él, y dijo: He aquí ahora conozco que no hay Dios en toda la tierra, sino en Israel. Te ruego que recibas algún presente de tu siervo." (2 Rey 5:15)

h. Naaman, después de ser curado, ofreció presentes al profeta, pero este contesto – “ Vive Jehová, en cuya presencia estoy, que no lo aceptaré. Y le instaba que aceptara alguna cosa, pero él no quiso." (2 Rey 5:16) No así Giezi. (Lease 2 Reyes 5:18-27)

i. ¿Quién es Paulino para que reclame tal poder? ¿Es acaso Dios? ¿Y que autoridad tiene para pedir dinero a cambio de un supuesto deseo? No se parece al profeta de Dios, el no quiso tomar presente.

2. HAY DESOS (PETICIONES) QUE NO SERAN CONTESTADOS.

a. Muchas veces cuando oramos a Dios nuestras oraciones no son contestadas como deseamos. Santiago nos dice la razón - "Pedís, y no recibís, porque pedís mal, para gastar en vuestros deleites." (Stg 4:3)

b. Dios se niega a escuchar cuando pedimos para nuestros placeres egoístas. Tal actitud avariciosa es condenada por Dios. La codicia y el egoísmo son un insulto a Dios.

c. Entonces, no importa cuanto yo pida a Dios, o alguien mas pida por mí, si mi petición es egoísta, Dios no escuchara.

d. Por eso cada vez que oramos a Dios debemos decir, hágase Su voluntad. Esto quiere decir que nuestras peticiones las ponemos en Dios para que sean filtradas por su divina voluntad, ya que Él sabe mejor de nuestro bien.

3. EL OBJETIVO PRINCIPAL DE EVANGELIO ES CON UN FIN ESPIRITUAL Y NO PARA EL BIEN MATERIAL.

a. El propósito principal del evangelio es para la salvación del alma. Esto es centro del evangelio – EL ALMA. 

b. El problema de la enseñanza de los cinco deseos radica en que se concentra en lo monetario y el bien material. Esto es un grave error. La predicación de los apóstoles fue para alcanzar el alma, para que nuestros pecados fueran perdonados.

c. Es verdad que Dios suple las necesidades materiales que el creyente pueda tener, pero Dios pide a sus hijos que busquen lo espiritual primero, esto lo de mas importancia. "Mas buscad primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas os serán añadidas." (Mat 6:33) "Trabajad, no por la comida que perece, sino por la comida que a vida eterna permanece, la cual el Hijo del Hombre os dará; porque a éste señaló Dios el Padre." (Juan 6:27)

d. Lo que se les olvida a estos predicadores errados es que aunque al cristiano pueda faltarle lo material, aun así es rico, rico en fe. Y dice Santiago - "El hermano que es de humilde condición, gloríese en su exaltación" (Stg 1:9) Los predicadores pentecostales tienen campañas donde se concentran en lo material, diciendo que les demos a ellos y que Dios nos bendecirá en gran manera. Tal es un engaño. Dice además el predicador del evangelio - "Hermanos míos amados, oíd: ¿No ha elegido Dios a los pobres de este mundo, para que sean ricos en fe y herederos del reino que ha prometido a los que le aman?" (Stg 2:5)

e. No sean engañados.

4. EL EVANGELIO (LA ORACIÓN) NO TIENE EL PROPÓSITO DE LUCRO.

a. Si el evangelio no tiene como propósito hacer dinero. Todo lo contrario, se condena el ganar dinero explotando a la gente usando de por medio el evangelio.

b. Cuando se pide 100 dólares, se vuelve un comercio usando como excusa el evangelio. 

c. Pero ya lo dice Dios - "Pero hubo también falsos profetas entre el pueblo, como habrá entre vosotros falsos maestros, que introducirán encubiertamente herejías destructoras, y aun negarán al Señor que los rescató, atrayendo sobre sí mismos destrucción repentina. Y muchos seguirán sus disoluciones, por causa de los cuales el camino de la verdad será blasfemado, y por avaricia harán mercadería de vosotros con palabras fingidas. Sobre los tales ya de largo tiempo la condenación no se tarda, y su perdición no se duerme." (2 Ped 2:1-3)

d. Simón, el mago, engañaba a muchos -  "Pero había un hombre llamado Simón, que antes ejercía la magia en aquella ciudad, y había engañado a la gente de Samaria, haciéndose pasar por algún grande. A éste oían atentamente todos, desde el más pequeño hasta el más grande, diciendo: Este es el gran poder de Dios. Y le estaban atentos, porque con sus artes mágicas les había engañado mucho tiempo." (Hch 8:9-11)

e. "Pues no somos como muchos, que medran falsificando la palabra de Dios, sino que con sinceridad, como de parte de Dios, y delante de Dios, hablamos en Cristo." (2 Cor 2:17) Otras versiones usan la palabra comercian (B. De las América), adulteran por lucro (Hispanoamericana), hacen comercio (Ver. Moderna) y la reina Valera de 1909 dice mercaderes falsos. O sea, estos predicadores tienen intereses egoístas.

f. Aquí esta un factor importante para distinguir al falso maestro. Abran sus ojos, investiguen, no se dejen engañar. (1 Juan 4:1)

g. Paulino no tiene el poder para que intervenga Dios a mi favor. David dice que Dios es el que sabe de nosotros y delante de Dios, y no Paulino, están nuestros deseos - "Señor, delante de ti están todos mis deseos, Y mi suspiro no te es oculto." (Sal 38:9)

II. LOS CINCO DESEOS DE DIOS.

A. Dios desea para el hombre, Él quiere que nosotros si seamos bendecidos, pero Dios se concentra en nuestro bien espiritual. ¿Que desea Dios para el hombre?

1. "Exhorto ante todo, a que se hagan rogativas, oraciones, peticiones y acciones de gracias, por todos los hombres; por los reyes y por todos los que están en eminencia, para que vivamos quieta y reposadamente en toda piedad y honestidad. Porque esto es bueno y agradable delante de Dios nuestro Salvador, el cual quiere que todos los hombres sean salvos y vengan al conocimiento de la verdad." (1 Tim 2:1-4)

2. Dios quiere que el hombre sea salvo, este es el deseo de Dios.

3. ¿Cómo puede el hombre alcanzar el deseo de Dios?

B. Podemos notar esto como 5 deseos de Dios para el hombre.

1.  Oír su palabra. 

a. "Así que luego envié por ti; y tú has hecho bien en venir. Ahora, pues, todos nosotros estamos aquí en la presencia de Dios, para oír todo lo que Dios te ha mandado." (Hch 10:33)

b. "que estaba con el procónsul Sergio Paulo, varón prudente. Este, llamando a Bernabé y a Saulo, deseaba oír la palabra de Dios." (Hch 13:7)

c. "Bienaventurado el que lee, y los que oyen las palabras de esta profecía, y guardan las cosas en ella escritas; porque el tiempo está cerca." (Ap 1:3)

d. "Así que la fe es por el oír, y el oír, por la palabra de Dios." (Rom 10:17)

e. Debemos escuchar la palabra de Dios, es un principio para entender Su voluntad. Después de oírla debemos también...

2. Creer a Cristo y  a su palabra.

a. Creer que es la verdad y aceptar todo su contenido.

b. "Toda la Escritura es inspirada por Dios, y útil para enseñar, para redargüir, para corregir, para instruir en justicia," (2 Tim 3:16)

c. Creer que Cristo es el Hijo de Dios y que vino a salvarnos de nuestros pecados. Cuando el hombre oye la palabra, debe de creerla.

d. Recordemos que no solo de pan vive el hombre, sino de toda la palabra que sale de la boca de Dios. No olvide que usted tiene alma y que debe de preocuparse mas por su hombre interior.

3. Arrepentirnos de nuestra vida pecaminosa

a. "Así que, arrepentíos y convertíos, para que sean borrados vuestros pecados; para que vengan de la presencia del Señor tiempos de refrigerio," (Hch 3:19)

b. "Os digo: No; antes si no os arrepentís, todos pereceréis igualmente." (Luc 13:3)

c. El arrepentimiento es un cambio de mente,  de actitud, y de voluntad.

d. Dios dice que todos nosotros hemos pecado, por lo tanto, todos necesitamos arrepentirnos. Notemos como se oye el vocabulario de una persona que se ha arrepentido - "Me levantaré e iré a mi padre, y le diré: Padre, he pecado contra el cielo y contra ti. Ya no soy digno de ser llamado tu hijo; hazme como a uno de tus jornaleros.” (Léase Lucas 15:18-24)

e. Para que nuestros pecados sean perdonados, debemos venir a Dios arrepentidos. El apóstol Pedro manda estas palabras -  "...Arrepentíos, y bautícese cada uno de vosotros en el nombre de Jesucristo para perdón de los pecados; y recibiréis el don del Espíritu Santo." (Hch 2:38)

4. Confesar a Cristo y ser Bautizado.

a. Confesar que Jesús es el hijo de Dios y ser bautizado para el perdón de nuestros pecados.

b. Notemos una ilustración bíblica -  "Entonces él se levantó y fue. Y sucedió que un etíope, eunuco, funcionario de Candace reina de los etíopes, el cual estaba sobre todos sus tesoros, y había venido a Jerusalén para adorar, volvía sentado en su carro, y leyendo al profeta Isaías. Y el Espíritu dijo a Felipe: Acércate y júntate a ese carro. Acudiendo Felipe, le oyó que leía al profeta Isaías, y dijo: Pero ¿entiendes lo que lees? El dijo: ¿Y cómo podré, si alguno no me enseñare? Y rogó a Felipe que subiese y se sentara con él. El pasaje de la Escritura que leía era este: Como oveja a la muerte fue llevado; Y como cordero mudo delante del que lo trasquila, Así no abrió su boca. En su humillación no se le hizo justicia; Mas su generación, ¿quién la contará? Porque fue quitada de la tierra su vida. Respondiendo el eunuco, dijo a Felipe: Te ruego que me digas: ¿de quién dice el profeta esto; de sí mismo, o de algún otro? Entonces Felipe, abriendo su boca, y comenzando desde esta escritura, le anunció el evangelio de Jesús. Y yendo por el camino, llegaron a cierta agua, y dijo el eunuco: Aquí hay agua; ¿qué impide que yo sea bautizado? Felipe dijo: Si crees de todo corazón, bien puedes. Y respondiendo, dijo: Creo que Jesucristo es el Hijo de Dios." (Hch 8:27-37)

5. Después de haber sido bautizado, Jesucristo nos manda que obedezcamos todas sus palabras, o sea, sus escritos.

a. "Por tanto, id, y haced discípulos a todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo; enseñándoles que guarden todas las cosas que os he mandado; y he aquí yo estoy con vosotros todos los días, hasta el fin del mundo. Amén." (Mat 28:19-20)

C. Cuando usted cumple con la voluntad de Dios, usted será espiritualmente bendecido.

1. Tendrá Perdón de Dios. 

2. Gozo. (Un gozo interno de haber sido perdonado y salvado.)

3. Paz ( Con Dios, consigo mismo y con el hombre)

4. Salvación (De la condenación que vendrá)

5. Vida Eterna.

D. Conclusión:

1. Paulino Bernal, aunque no quiera admitirlo, esta cobrando al pedir 100.00 dólares. 

2. ¿Cuánto nos cobra (monetariamente hablando) Dios por llenarnos de bendiciones? 

a. A nosotros no nos cuesta absolutamente nada. Pero, no se ha de pensar que nuestra salvación no costo nada. Tuvo un gran precio nuestro rescate, pero Dios se ha encargado de esto - "sabiendo que fuisteis rescatados de vuestra vana manera de vivir, la cual recibisteis de vuestros padres, no con cosas corruptibles, como oro o plata, sino con la sangre preciosa de Cristo, como de un cordero sin mancha y sin contaminación," (1 Ped 1:18-19)

3. ¿Cuánto quiere usted pagar por su rescate?

a. No pudiéramos pagarlo, ni con todo lo que hay en el mundo.

b. La salvación de Dios es gratuita -  "Y me dijo: Hecho está. Yo soy el Alfa y la Omega, el principio y el fin. Al que tuviere sed, yo le daré gratuitamente de la fuente del agua de la vida." (Ap 21:6)

c. "Y me dijo: Hecho está. Yo soy el Alfa y la Omega, el principio y el fin. Al que tuviere sed, yo le daré gratuitamente de la fuente del agua de la vida." (Ap 21:6)

d. Dios no le cobra, pero si le pide obediencia - "y habiendo sido perfeccionado, vino a ser autor de eterna salvación para todos los que le obedecen" (Heb 5:9)

A. Serrano

