EL AMOR DEL PADRE 

A. Cual es el versículo mas mencionado de toda la Biblia? El mas publicado? 

1. Este lo vemos en cantidad de artículos, en los estadios donde se practica algún deporte. No falta quien lo escriba en un poster y lo levante en alguna función publica y televisada. 

B. Es tan querido por los hijos de Dios. Lo enseñamos a los niños, lo memorizamos y recitamos mas frecuente. Es considerado como el "texto de oro." 

Quien no reconoce el texto de Jn. 3:16? 

"Porque de tal manera amo Dios al mundo, que ha dado su Hijo unigénito, para que todo aquel que en el cree, no se pierda, mas tenga vida eterna." 

I. EL OBJETO DEL AMOR DE DIOS – El mundo 

A. Que significa exactamente el mundo? 

La frase "todo aquel que en el cree" indica claramente que se refiere a la humanidad. "…este es el Salvador del mundo" Jn.4:42 

B. Dios se preocupa por el mundo. 

Dios creo al hombre perfecto, pero ellos buscaron muchos males. (Ecles.8:29) El mundo ha quedado manchado por el pecado, porque todos hemos pecado. Pero Dios no ha dado sus espaldas al hombre a pesar de su condición pecaminosa. Aun reconoce su propia obra, la ama y se preocupa por ella. Que maravillosa es esta preocupación de Dios por nosotros, tomando en cuenta la hostilidad que mostramos ante Dios. No merecemos este amor, pero Dios es tan bueno y bondadoso con nosotros. 

C. El amor de Dios no tiene limite. 

Ama a todos. Hombres de toda tribu, nación; ama a ricos y pobres. Nosotros ponemos a las gentes en clases y categorías: hablamos de paises del tercer mundo, de naciones libres, de tribus primitivas; los identificamos como ricos, pobres, de clase media; hablamos de educados, analfabetas, etc. Dios ama a todos; no hace distinción, toda su creación la ama. Dios me ama a mi! 

II. SU DEMOSTRACIÓN - Dio a su Hijo 

A. Dios es capaz de amar. 

A veces el hombre percibe a Dios como un "motor del universo," como una "fuerza en el espacio." Pero Dios no es así. Dios no es un ser insensible porque Dios no es un ser impersonal. Dios es un ser que es capaz de amar – "Dios es amor" 1Jn.4:8 

B. "De tal manera" 

Es un grado tan infinito. Es amor en acción; rico, lleno de comprensión y ternura. No hay amor mas sublime, mas grande; el amor de Dios no tiene comparación. "En esto se mostró el amor de Dios para con nosotros, en que Dios envio a su Hijo unigénito al mundo, para que vivamos por el." 1Jn.4:9-10 

C. Daría usted su vida por sus hijos? 

Es posible que si. Dada la circunstancia muchos dirían que si. ¿Diera su vida por su vecino? Probablemente no. ¿Diera su vida por gente pecadora - malos y perversos? 

"Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aun pecadores, Cristo murió por nosotros." Rom.5:8 

Este es amor. Dios se propuso a amarnos aun siendo malos y pecadores. Las posibilidades de salvación se ofrecen a todo ser humano, sin limitación. Lo dio como ofrenda por el pecado, nuestro pecado. Rom.8:32, Jn.15:13. 

III. SU PROPÓSITO – no se pierda, mas tenga vida eterna. 

A. No se pierda. 

Aquí esta la razón por que Dios mando a su Hijo – para que no se pierda. Pero esto no significa que no se pierda en la existencia física, sino se refiere a la condenación eterna. Muchos quedaran separados de la presencia de Dios – 2Tes.1:8-10. Pero Dios no quiere que esto suceda para mi; es por eso que ha mandado a su Hijo. Existe una terrible posibilidad que el hombre se pierda para siempre; pero, amados, Dios no quiere esto para nosotros… 

B. Mas tenga vida eterna. 

Nuestro niño Azael de 5 anos, experimentaba sus primeros visitas a funerales. Ya teniendo cierto conocimiento de lo que es la muerte, me decía: daddy, yo no quiero nunca morir. Mi respuesta fue la misma que Jesús dio a Marta, la hermana de Lázaro: (Dijo Jesús) "el que cree en mi, aunque este muerto vivirá." Jn.11:25 Para esto hay que creer en Jesús; tenemos que obedecerle, y viviremos para siempre. Pero hay ciertos requisitos…. 

IV. SU EXIGENCIA - Para todo aquel que en el cree. 

A. Esta es la fe obediente – "Mas a todos los que le recibieron, a los que creen en su nombre, les dio potestad de ser hechos hijos de Dios" Lease Jn.1:7-12 

B. Esta es la condición indispensable para que el hombre disfrute de la salvación – Creer en Cristo Jesús. Jesús dio el plan a los apóstoles; les dijo lo que deberían de enseñar a toda criatura: " Id, y haced discípulos a todas la naciones, bautizándolos en el nombre del Padre del Hijo, y del Espíritu Santo" Mat.28:19 "El que creyere y fuere bautizado, será salvo; mas el que no creyere, será condenado." Marc.16:16 Rom.10:9-10. Un ejemplo de como obedecer es el caso del carcelero en la ciudad de Filipos – Hech.16: 30-34. 

C. La exigencia, pues, del amor del Padre a toda criatura es el creer en su Hijo. Se presentas dos alternativas tremendas a todo ser humano: la perdición y la salvación. 

El amor del Padre exige, como responderá? 

Conclusión: 

En su libro (Tears of Rage – Lagrimas de Furia), John Welsh relata las experiencias de su familia cuando su hijo Adán fue secuestrado de una tienda en los Estados Unidos. 

Es enternecedor el amor de John Welsh por su hijo. Hizo todo lo posible por encontrarlo – se entrego verdaderamente a su búsqueda, con todas sus fuerzas, energía, y dinero. Publico su retrato por cielo mar y tierra. Lo quería encontrar, dando su propia vida si fuere posible. 

Dios, en su búsqueda por nosotros, por amor a nosotros, dio a su único Hijo, murió en la cruz por nosotros. Por mi, porque me amo. 

¿Como responderá al amor de Dios? 

"Porque de tal manera amo Dios al mundo, que dio su Hijo unigénito, para que todo aquel que en el cree, no se pierda, mas tenga vida eterna." 

A. Serrano
