PRINCIPIOS PARA DIFERENCIA DE OPINIONES

1 Corintios 8
Corintio tenía una reputación notoria de gran riqueza, de comercio y de indulgencia. Había numerosas filosofías, abundaba en religión pagana, en humanismo, era además caracterizada por la lujuria y decadencia. Estas condiciones en la cultura tenían una gran influencia y causaban grandes tentaciones para la iglesia en esta ciudad. Como era común en las ciudades griegas, Corinto estaba llena de templos de idolatría. Sacrificios a estas deidades era cosa muy común. Tan común que algunos historiadores han dicho - 'La mayoría de la matanza de animales era conducida para sacrificios en los altares paganos." Imaginense! En nuestra cultura, la matanza de animales es para el consumo, para el proceso de alimentos.
Estas carnes, en la mayoría de los casos, eran vendidas en el mercado y consumidas aún por los cristianos. La carne ofrecida en los altares era divida en tres porciones: Una porción quemada en honor al dios pagano. Otra porción era dada al adorador para que se la llevara consigo. La tercera porción era dada al sacerdote. Si el sacerdote no quería su parte, este la vendía en el templo del restaurante o al mercado. (Algunos sugieren que era vendida en precio mas barato.)
He aquí el problema entre la iglesia: ¿Podemos comer comida comprada en el templo, o la que se vende en el mercado? ¿Que tal si se nos sirve esta carne en un hogar? ¿Puede el cristiano comer de esta carne en el restaurante de un templo pagano? ¿O, puede comer de ella si se sirve en un lugar público, como en una asamblea publica?
Las preguntas previas son deducidas de los versículos siguientes:
"Porque si alguno te ve a ti, que tienes conocimiento, sentado a la mesa en un lugar de ídolos, la conciencia de aquel que es débil, ¿no será estimulada a comer de lo sacrificado a los ídolos?" (1 Cor 8:10)
"De todo lo que se vende en la carnicería, comed, sin preguntar nada por motivos de conciencia;" (1 Cor 10:25)
"Si algún incrédulo os invita, y queréis ir, de todo lo que se os ponga delante comed, sin preguntar nada por motivos de conciencia." (1 Cor 10:27)
El problema es aún mas complicado, porque había dos grupos: unos pensaban que no era pecado, y otros pensaban que si era pecado comer de lo sacrificado a los ídolos.
Desde el punto de vista del hermano que tenía una conciencia sensible o "débil." - Vivo en la ciudad de Corinto, miembro de la iglesia. Cuando voy al mercado para comprar alimentos para mi familia, en mi buena conciencia no puedo comprar carne que fue sacrificada a los ídolos. (Ya sea por la descendencia judía que se me hace ofensivo comprar esa clase de carne) Pero veo que mi hermano en Cristo si compra esa carne y me molesta; no puedo aceptarlo.
Ahora desde el punto de vista del hermano que no considera ofensivo comprar esa clase de carne. Voy al mercado a comprar alimento y cuando veo esa carne (y posiblemente mas barata) pienso… carne es carne, no importa si alguien la uso para un rito pagano, o vino al mercado de otra forma… carne es carne. La compro y la sirvo en mi casa.
El problema: ¿Cómo van a tratarse los miembros en la iglesia? ¿Van a trazar lineas de división, a cortar comunión? ¿Van a debatir para figurar quién esta bien y quién mal? ¿Van a empezar otra iglesia al otro lado del pueblo?
Pablo dice las siguientes palabras sobre esto …
I. TENER AMOR
"En cuanto a lo sacrificado a los ídolos, sabemos que todos tenemos conocimiento. El conocimiento envanece, pero el amor edifica. Y si alguno se imagina que sabe algo, aún no sabe nada como debe saberlo. Pero si alguno ama a Dios, es conocido por él." (1 Cor 8:1-3)
Todos reclamaban tener la respuesta correcta. El hermano fulano de tal decía "…la respuesta es así .." Daba su opinión y pensaba estar correcto. Otro hermano sabía también la respuesta correcta, y por supuesto, no era la misma del otro hermano. Este tipo de conocimiento arrogante contribuía a la división que ya existía. Todos tenían conocimiento pero sin amor que edificaba. Podemos llegar a tener esta actitud; pensar estar correcto pero sin tener amor a los demás. Reclamamos tener conocimiento en forma arrogante. "Y si alguno se imagina que sabe algo, aún no sabe nada como debe saberlo." (1 Cor 8:2)
Pablo habla del hermano que pretende saberlo todo y es arrogante; no es tan conocedor si no ama, no tiene amor edificante. En esta situación se necesita de hermanos que amen a Dios, que sean pacientes y estén dispuestos a estudiar. La persona que ama a Dios tendrá mucho cuidado en hacer tropezar a los demás; no sera arrogante en sus conocimientos y no forzara sus opiniones. Pablo ademas dice …
II. RECONOCER DIFERENCIAS
Pablo ahora prosigue a la cuestión de las viandas, después de haber dado la admonición de tener amor.
En cuanto a lo sacrificado a los ídolos, dice lo siguiente - LA IDOLATRÍA ES VANA.
"Acerca, pues, de las viandas que se sacrifican a los ídolos, sabemos que un ídolo nada es en el mundo, y que no hay más que un Dios." (1 Cor 8:4)
El hecho que comamos carne que fue sacrificada a los ídolos no me contamina porque los ídolos no son reales, no tienen poder. Existen solo en la mente de los paganos. Lease Isaías 44:9-17.
HAY UN DIOS
"Pues aunque haya algunos que se llamen dioses, sea en el cielo, o en la tierra (como hay muchos dioses y muchos señores), para nosotros, sin embargo, sólo hay un Dios, el Padre, del cual proceden todas las cosas, y nosotros somos para él; y un Señor, Jesucristo, por medio del cual son todas las cosas, y nosotros por medio de él." (1 Cor 8:5-6)
Muchos se llaman dioses; en la mitología griega abundaban los ídolos. Pero no existían en realidad; Zeus no existe! Los de Atenas estaban saturados (Hechos 17:16,25) Pablo les dice - regresemos a lo básico, muchos se llaman dioses pero sabemos que para nosotros solo hay un Dios verdadero, es nuestro Padre celestial.
Algunos no tienen este conocimiento. "Pero no en todos hay este conocimiento; porque algunos, habituados hasta aquí a los ídolos, comen como sacrificado a ídolos, y su conciencia, siendo débil, se contamina." (1 Cor 8:7) Pero no todos saben de esto, algunos están todavía tan acostumbrados a los ídolos, que cuando comen esos alimentos, están pensando en que han sido sacrificado a un ídolo, y como su conciencia es débil, queda contaminada. " NVI
Algunos cristianos habían salido del paganismo y tenían problemas en entender que los ídolos no tenían poder, o influencia. Habían aceptado al verdadero Dios y habían renunciado a la idolatría; pero aún no podían entender que los ídolos no eran nada. Muchas veces se toma tiempo para dejar nuestros prejuicios, se necesita madurar. Ellos creían que había algo en el ídolo y que al comer esta carne, era pecado. A esto es lo que Pablo llama "conciencia débil."
¿Porque es considerada conciencia débil? No porque no funciona; sino porque esta mal informada. Opera en la idea que hay algo en el ídolo. En este momento nos podemos imaginar al cristiano que entendía esto que Pablo dice y podía decir - "Se los dije, yo estaba bien y ustedes equivocados. Porque solo comes carne sacrificada a los ídolos no te contaminas porque un ídolo nada es!"
Entendemos como el conocimiento envanece!
Solo estaba interesado en su entendimiento correcto con cierto egoísmo. Pablo ahora da una declaración directa en cuanto a la cuestión ..
LA COMIDA NO AFECTA EN NUESTRA RELACIÓN CON DIOS.
"Si bien la vianda no nos hace más aceptos ante Dios; pues ni porque comamos, seremos más, ni porque no comamos, seremos menos." (1 Cor 8:8)
Ni me condena, ni me hace mejor. La practica de consideración en lo moral es neutral. Si como de lo sacrificado a los ídolos, no me condeno; si me abstengo, no me hace más espiritual. Ni más, ni menos.
LO QUE SI AFECTA ES MI ACTITUD HACIA EL HERMANO DE CONCIENCIA DÉBIL.
El hermano fuerte podría decir: "Mi hermano puede tener un problema con esto, pero yo entiendo que carne es carne y yo no tengo ningún problema. Es mi derecho comer carne y no me voy a esclavizar por la conciencia débil de mi hermano. Comeré de lo que quiera comer, donde quiera y cuando quiera…"
Ahora Pablo tiene algunas palabras para los que tenían esta actitud.
III. NO CAUSAR TROPIEZO.
Claramente vemos que había libertad para esta cuestión - "Pero mirad que esta libertad vuestra no venga a ser tropezadero para los débiles." (1 Cor 8:9)
El hermano que pensaba comer de lo sacrificado a los ídolos - bien, tenía esta libertad; no quebrantaba ninguna ley. Pero debía ser considerarado del hermano con conciencia débil. Pablo dice - "Mirad." El hermano con entendimiento y libertad para comer podía ser influyente en la conciencia del hermano débil. Para el débil, su conciencia no le permitía, pero al ver al hermano sentado en la mesa lo estimulaba a comer y violaba su conciencia.
"Porque si alguno te ve a ti, que tienes conocimiento, sentado a la mesa en un lugar de ídolos, la conciencia de aquel que es débil, ¿no será estimulada a comer de lo sacrificado a los ídolos?" (1 Cor 8:10) Y de esta manera pecaba contra Cristo - "De esta manera, pues, pecando contra los hermanos e hiriendo su débil conciencia, contra Cristo pecáis." (1 Cor 8:12)
En cuanto a la conciencia.
No es guía infalible, pero juega un papel importante. Debe ser guiada por el evangelio. Recordemos que lo que se contaminaba era la conciencia y no la comida en si. La conciencia es la parte que juzga lo correcto de lo incorrecto. Pablo concluye - "Por lo cual, si la comida le es a mi hermano ocasión de caer, no comeré carne jamás, para no poner tropiezo a mi hermano." (1 Cor 8:13)
Conclusión:
Este es una cuestión de nuestras opiniones. Podemos diferir en esto sin quebrantar ninguna ley de Dios. Hay cosas que tenemos libertad para hacer; son legales y escriturales.
PERO, podemos ser arrogantes en conocimiento y esto puede dañar a mi hermano débil. Tenemos conocimiento pero faltos en amor. Entonces, hay cosas que me debo de refrenar, aunque tenga todo el derecho de hacerlo, por amor a mi hermano.
Esto no da permiso para empujar mis opiniones sobre la iglesia. Podemos caer en el error de querer convencer a los hermanos a que se eviten de lo que yo pienso que esta equivocado. Queremos que no practiquen tal cosa porque a mi me parece mal. Pablo esta considerando a un hermano que aún no llegaba al conocimiento pleno de la verdad (sobre lo sacrificado a los ídolos).
Hay cosas que son neutrales; Dios no ha dicho que es malo ni bueno. Por lo tanto, no debe afectar nuestra comunión. Dios no dice que todos debemos de pensar igual en cuestiones de opinión; tenemos preferencias personales, diferimos en muchas cosas. No somos un cuerpo estilo robot. Muchas veces, por nuestro celo equivocado, causamos problemas en cuestiones de libertad. Queremos empujar nuestras convicciones sobre los demás.
Hay costumbres que, aunque se han originado en el paganismo, no son del todo pecaminosas si participamos en ellas. Por supuesto, debemos tener mucho cuidado. No debemos ser tropiezo para nadie. Pero, tenemos libertad.
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